D: Modellname / EN: Name of the item / FR: Nom de I’article / SK: azov modelu
CZ: Nazev modelu / P: Nome do modelo / E: Modelo / RO: Den umire model / PL: Nazwa modeler
H: Modell név / GR: Ovopagia pov Tehou / HR: Naziv modela / BG: Ume Ha mogena

Babybett

ELISA

D: Montageanleitung

EN: Assembly instructions
FR: Notice de montage
SK: Montazny navod

CZ: |nstrukce

P: Instrucoes

E: Instrucciones de montaje
RO: Instructiuni de montare
PL: Instrukcja

H: Osszeszerelési Utmutato

2

O\ /47 /A /0 /8 7A A

\\\\"II W27 7N

\mn
\"

GR: OO0dnyieg cuuappoAoynong
HR: Uputa za montazu
BG: VIHCT pyKumsa 3a MOH Tax

D: Fur die Montage dieser Type benétigen Sie:
EN: For the assembly, you need:
FR: Pour le montage, vous avez besoin de
SK: K montazi budete potrebovat’:
CZzZ: Montaz tohoto typu vyzaduje:
P: Para a montagem deste artigo necessita de:
E: Para el montaje necesita:
RO: Pentru montarea acestui model aveti nevoie de:
PL: Do montazu sa potrzebne:
H: Az Osszeszereléshez javasoltan:
GR: I 1a Tnv cuvapuoAoynon auTou
Tou TuTTou xperaoocacTe:
HR: Za montazu Vam je potrebno: sSW4
BG: 3a MoHTaxa ca Bu Heo6xoaumn:

A 8 Stiick
Schraube M6x70

B 8 Stiick

C 4 Stuck
Winkel

%

D 4 Stuck
Schraube M4x12

V1-14.09.2016







D: Modellname / EN: Name of the item / FR: Nom de I’article / SK: azov modelu
CZ: Nazev modelu / P: Nome do modelo / E: Modelo / RO: Den umire model / PL: Nazwa modeler Babybett
H: Modell név / GR: Ovopacia pov Tehou / HR: Naziv modela / BG: Ume Ha mogena ELISA

Q/” |

A 8 Stick
Schraube M6x70




ler Babybett
ELISA




D: Modellname / EN: Name of the item / FR: Nom de I’article / SK: azov modelu
CZ: Nazev modelu / P: Nome do modelo / E: Modelo / RO: Den umire model / PL: Nazwa modeler
H: Modell név / GR: Ovopagia pov Tehou / HR: Naziv modela / BG: Ume Ha mogena

Wickelkommode
ELISA

D: Montageanleitung

EN: Assembly instructions
FR: Notice de montage
SK: Montazny navod

CZ: |nstrukce

P: Instrucoes

E: Instrucciones de montaje
Instructiuni de montare
Instrukcja

H: Osszeszerelési Utmutato

)

\
\

D: Fur die Montage dieser Type benétigen Sie:
EN: For the assembly, you need:
FR: Pour le montage, vous avez besoin de
SK: K montazi budete potrebovat’:
CZzZ: Montaz tohoto typu vyzaduje:
P: Para a montagem deste artigo necessita de:
E: Para el montaje necesita:
RO: Pentru montarea acestui model aveti nevoie de:
PL: Do montazu sa potrzebne:
H: Az Osszeszereléshez javasoltan:
GR: I 1a Tnv cuvapuoAoynon auTou

Tou TuTTou xperaoocacTe:
HR: Za montazu Vam je potrebno:
BG: 3a MoHTaxa ca Bu Heo6xoaumn:

GR: OO0dnyieg cuuappoAoynong
HR: Uputa za montazu \/
=========\
BG: VIHCT pyKumsa 3a MOH Tax
9 & " %
e // EA 16 Stiick |SK 2 Paar AA 16 Stiick |BD 16 Stiick
\l/ Abdeckkappe Schienen SKV | Excenter Spannbolzen
6 S
p e = = @
"
SB  4Stick |MS 4Stick |DA 16Stick |C 16 Stiick
Schraube 3,5x30| Schraube M4x9 | Holzdubel 30mm | Bodentrager

SS 8 Stuck
Schraube 5,8x11

D 8 Stiick
Confirmat

\\“n\"?‘.“} 4

VT 25 Stiick
Schraube 3,0x20

@

FU 4 Stick
Gleitfuss

VS 4 Stlck
Schraube 4,0x30

&

MD 4 Stiick
Mauerdibel

TF TD 4 Stick

Scharnier Montageplatte
¥

SA 12 Stick | VR 8 Stick

Schraube 3,5x12

Schraube 4,0x25

GF 4 Stick
Griff

V2-08.12.2016



D: Modellname / EN: Name of the item / FR: Nom de I’article / SK: azov modelu
CZ: Nazev modelu / P: Nome do modelo / E: Modelo / RO: Den umire model / PL: Nazwa modeler
H: Modell név / GR: Ovopagia pov Tehou / HR: Naziv modela / BG: Ume Ha mogena

Wickelkommode
ELISA

VR 4 Stiick
Schraube 4,0x25

-

GF
Griff

2 Stick

&

L 1 Stiick
Leimtube

AA 16 Stlick
Excenter

DA 16 Stick
Holzdibel 30mm

2 Paar
Schienen SKV

SS 8 Stlick
Schraube 5,8x11

TD 4 Stick
Montageplatte




D: Modellname / EN: Name of the item / FR: Nom de I’article / SK: azov modelu .
CZ: Nazev modelu / P: Nome do modelo / E: Modelo / RO: Den umire model / PL: Nazwa modeler Wickelkommode
H: Modell név / GR: Ovopacia pov Tehou / HR: Naziv modela / BG: Ume Ha mogena ELISA

%,

BD 16 Stick
Spannbolzen

4 Stiick
Confirmat




D: Modellname / EN: Name of the item / FR: Nom de I’article / SK: azov modelu

H: Modell név / GR: Ovopagia pov Tehou / HR: Naziv modela / BG: Ume Ha mogena

180°

CZ: Nazev modelu / P: Nome do modelo / E: Modelo / RO: Den umire model / PL: Nazwa modeler WleeI kom mOd e

ELISA

w
o
| 3

®

VT 25 Stiick
Schraube 3,0x20

@

FU 4 Stiick
Gleitfuss

VS 4 Stick
Schraube 4,0x30

D 4 Stick
Confirmat




D: Modellname / EN: Name of the item / FR: Nom de I’article / SK: azov modelu
CZ: Nazev modelu / P: Nome do modelo / E: Modelo / RO: Den umire model / PL: Nazwa modeler
H: Modell név / GR: Ovopagia pov Tehou / HR: Naziv modela / BG: Ume Ha mogena

9 2 Achtung!
Wandbefestigung

zwingend erforderlich.

Wickelkommode
ELISA

o)
°

N

ZA 2 Stick
Winkel

MD 4 Stick
Mauerdibel

o
mw“‘w

)

©,

SB 4 Stick
Schraube 3,5x30

S

SA 4 Stick

Schraube 3,5x12

F

MS 4 Stick

Schraube M4x9




D: Modellname / EN: Name of the item / FR: Nom de I’article / SK: azov modelu
CZ: Nazev modelu / P: Nome do modelo / E: Modelo / RO: Den umire model / PL: Nazwa modeler
H: Modell név / GR: Ovopagia pov Tehou / HR: Naziv modela / BG: Ume Ha mogena

11

Wickelkommode
ELISA

TF 4 Stick
Scharnier

Y
@

SA 8 Stiick
Schraube 3,5x12

12

+

<

“Co

VR 4 Stick C 16 Stuck
Schraube 4,0x25| Bodentrager
GF 2 Stick EA 16 Stlick
Griff Abdeckkappe




D: Modellname / EN: Name of the item / FR: Nom de I’article / SK: azov modelu
CZ: Nazev modelu / P: Nome do modelo / E: Modelo / RO: Den umire model / PL: Nazwa modeler
H: Modell név / GR: Ovopagia pov Tehou / HR: Naziv modela / BG: Ume Ha mogena

Kleiderschrank 2-Tirig

ELISA

D: Montageanleitung

EN: Assembly instructions
FR: Notice de montage

SK: Montazny navod

CZ: |Instrukce

P: Instrucoes

E: Instrucciones de montaje
RO: Instructiuni de montare
PL: Instrukcja

H: Osszeszerelési Utmutaté
GR: OO0dnyieg cuuappoAoynong
HR: Uputa za montazu

BG: VIHCT pyKumsa 3a MOH Tax

— |

d
oV

D: Fur die Montage dieser Type benétigen Sie:
EN: For the assembly, you need:
FR: Pour le montage, vous avez besoin de
SK: K montazi budete potrebovat’:
CZzZ: Montaz tohoto typu vyzaduje:
P: Para a montagem deste artigo necessita de:
E: Para el montaje necesita:
RO: Pentru montarea acestui model aveti nevoie de:
PL: Do montazu sa potrzebne:
H: Az Osszeszereléshez javasoltan:
GR I 1a Tnv cuvapuoAoynon auTou
Tou TuTTou xperaoocacTe:
HR: Za montazu Vam je potrebno:
BG: 3a MoHTaxa ca Bu Heo6xoaumn:

&

d

S

SL 2 Stiick SK 2 Paar AA 8Stick |BD 8 Stiick
Rohrlager Schienen SKV | Excenter Spannbolzen
DS 4Stuck |MS 4Stuck |DA 8Stiuck |C 12 Stiick
Distanz 6mm Schraube M4x9 | Holzdiibel 30mm | Bodentréger

(r g

@ QF

SS 4 Stuck D 12 Stick [ VT 2x25 Stiick

Schraube 5,8x11| Confirmat Schraube 3,0x20

((‘//
=)

ST 4 Stick FU 5Stick |VvS 5 Stick

Schraube 5,8x17 | Gleitfuss Schraube 4,0x30
L 1 Stlick EA 8 Stick
Leim Abdeckkappe

TF 7Stuck |TD 7 Stuck

Scharnier Montageplatte
¥

SA 16 Stick | VR 10 Stuck

Schraube 3,5x15

Schraube 4,0x25

ZA 1 Stick

Kippsicherung

GF 5 Stick
Griff

V3-23.11.2017



D: Modellname / EN: Name of the item / FR: Nom de I’article / SK: azov modelu
CZ: Nazev modelu / P: Nome do modelo / E: Modelo / RO: Den umire model / PL: Nazwa modeler
H: Modell név / GR: Ovopagia pov Tehou / HR: Naziv modela / BG: Ume Ha mogena

Kleiderschrank 2-Tirig
ELISA

VR 4 Stiick
Schraube 4,0x25

-

GF
Griff

2 Stick

&

L 1 Stiick
Leimtube

SL 1 Stick
Rohrlager

%

BD 4 Stiick
Spannbolzen

&

SA 1 Stick
Schraube 3,5x12

g

SK 1 Paar
Schienen SKV

5\\
&

SS 4 Stick
Schraube 5,8x11

TD

7 Stick

Montageplatte




D: Modellname / EN: Name of the item / FR: Nom de I’article / SK: azov modelu
CZ: Nazev modelu / P: Nome do modelo / E: Modelo / RO: Den umire model / PL: Nazwa modeler

Kleiderschrank 2-Tirig

H: Modell név / GR: Ovopacia pov Tehou / HR: Naziv modela / BG: Ume Ha mogena ELISA
BD 4 Stiick

Spannbolzen

g

SK 1 Paar
Schienen SKV

&

ST 4 Stick
Schraube 5,8x17

=)

DS 4 Stick
Distanz

$»
o

SA 1 Stiick
Schraube 3,5x12)

AA 8 Stlick
Excenter

<

DA 8 Stiick
Holzdiibel 30mm

&

SL 1 Stick
Rohrlager




D: Modellname / EN: Name of the item / FR: Nom de I’article / SK: azov modelu
CZ: Nazev modelu / P: Nome do modelo / E: Modelo / RO: Den umire model / PL: Nazwa modeler

Kleiderschrank 2-Tirig

H: Modell név / GR: Ovopacia pov Tehou / HR: Naziv modela / BG: Ume Ha mogena ELISA

TF 7 Stick
Scharnier

SA 14 Stick
Schraube 3,5x15]




D: Modellname / EN: Name of the item / FR: Nom de I’article / SK: azov modelu
CZ: Nazev modelu / P: Nome do modelo / E: Modelo / RO: Den umire model / PL: Nazwa modeler
H: Modell név / GR: Ovopagia pov Tehou / HR: Naziv modela / BG: Ume Ha mogena

6

Kleiderschrank 2-Tirig
ELISA

D 12 Stick
Confirmat

VT 2x25 Stiick
Schraube 3,0x20

@

FU 5 Stlick
Gleitfuss

VS 5 Stick
Schraube 4,0x30




D: Modellname / EN: Name of the item / FR: Nom de I’article / SK: azov modelu
CZ: Nazev modelu / P: Nome do modelo / E: Modelo / RO: Den umire model / PL: Nazwa modeler
H: Modell név / GR: Ovopagia pov Tehou / HR: Naziv modela / BG: Ume Ha mogena

38

Kleiderschrank 2-Tirig
ELISA

“Co

C 12 Stick
Bodentrager

&

EA 8 Stuck
Abdeckkappe

MS 4 Stlick
Schraube M4x9




D: Modellname / EN: Name of the item / FR: Nom de I’article / SK: azov modelu
CZ: Nazev modelu / P: Nome do modelo / E: Modelo / RO: Den umire model / PL: Nazwa modeler
H: Modell név / GR: Ovopagia pov Tehou / HR: Naziv modela / BG: Ume Ha mogena

10

Kleiderschrank 2-Tirig
ELISA

VR 6 Stick
Schraube 4,0x25

-

GF 3 Stiick
Griff

Achtung!

Wandbefestigung
zwingend erforderlich.

ZA 1 Stuck
Kippsicherung

+




